



## Огород дорого?

Грядки или магазин? Насколько выгодно самостоятельно выращивать овощи и фрукты



Первые килограммы огурцов, выращенные Еленой Корняковой, уже съедены. Жительница Старопышминска использует годами накопленные знания и доказывает: хорошо оформленный огород может стать настоящим украшением всего участка. Фото Олега Манварова



Искусство улиц. В Берёзовском начались работы по созданию необычных арт-объектов. Рисунки будут выполнены на трех подстанциях и на фасаде девятиэтажного дома

### О чём расскажут фасады

4

### Красота как профессия

Березовчанка определилась, кем станет, еще в детстве

9

### Поддельные аварии

Инспектора ГИБДД подозревают во взяточничестве

7

### Спешим на работу

166 вакансий от предприятий и организаций

12

РЕКЛАМА

**РЕМОНТ**  
• ХОЛОДИЛЬНИКОВ  
• СТИРАЛЬНЫХ МАШИН  
Продажа стиральных машин, б/у, от 4500 руб.  
**207-76-76**  
[www.2077676.ru](http://www.2077676.ru)  
Гарантия **СКИДКА - 10%**

натяжные потолки  
**Астера**  
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ  
БЕСШОВНЫЙ - 300 руб./кв.м  
с учетом монтажа  
[astera66.ru](http://astera66.ru)  
Тел: 8-912-27-26-494

ПОДРОБНАЯ  
АФИША  
ДНЯ ГОРОДА  
7 ИЮЛЯ

КУХНИ  
ДЕТСКИЕ  
ГОСТИНЫЕ

Корпусная мебель на заказ по индивидуальным проектам. Грамотная и тщательная проработка проекта, изготовление на современном ЧПУ оборудовании, короткие сроки, адекватная цена.

8 912 28 63 613  
Константин  
[kolesovkr@mail.ru](mailto:kolesovkr@mail.ru)

реклама

ООО "ЭЛИТПЛАСТОКНО"  
реклама

СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 3 ДНЯ!

• РЕМОНТ  
• РЕГУЛИРОВКА

**ОКНА  
ЛОДЖИИ  
БАЛКОНЫ**

(34369) 4-28-98  
8-908-927-98-38  
ул. Театральная, 13 (Дюсш)

Прогноз погоды! Gismeteo.ru

**Четверг** 28 июня

Ночь +18...+19 День +22...+25

**Пятница** 29 июня

Ночь +19...+20 День +21...+22

**Суббота** 30 июня

Ночь +15...+18 День +22...+23

**Воскресенье** 1 июля

Ночь +16...+19 День +22...+23

## РЕГИОН

### Иннопром удивит корейской «цифрой»

— В этом году именно «цифровое производство», создание условий для развития цифровой экономики и наращивания инвестиционного потенциала станут центральными темами дискуссий экспертов со всего мира. Времени до проведения выставки остается совсем немного — мы выходим на финишную прямую. Прошу руководителей министерств ещё раз проанализировать подготовку к Иннопрому по своему профилю, убедиться, что у нас нет непроработанных вопросов, — заявил 22 июня на заседании областного правительства губернатор Евгений Куйвашев.

Страной-партнером выставки Иннопром-2018, которая пройдет в Екатеринбурге 9-12 июля, стала Республика Корея. Главная тема экспозиций — «Цифровое производство». Организатором выступает министерство промышленности и торговли Российской Федерации. В дни выставки на площадке также пройдет V Российско-Китайское ЭКСПО, организаторами которого являются министерство экономического развития РФ, министерство коммерции КНР.

### Газ для бизнеса, жителям не обещают

Газификация территорий Свердловской области, где сегодня реализуются инвестиционные проекты, стала основной темой инвестиционного совета при губернаторе Свердловской области, которое 19 июня провел первый вице-губернатор Алексей Орлов.

— Министерством разработана дорожная карта по внедрению целевой модели «Подключение (технологическое присоединение) к сетям газораспределения». Её главная задача — сократить срок подключения к сети газораспределения объектов малого и среднего бизнеса с 600 до 135 дней. В соответствии с этим документом, газораспределительные организации должны стать более клиентоориентированными, максимально автоматизировать процесс подключения, обеспечить возможность электронного документооборота, — отчитался региональный министр энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Николай Смирнов.

### Павшим слава, ветеранам честь

Губернатор Евгений Куйвашев обратился к жителям Свердловской области в связи с Днём памяти и скорби.

— Сегодня мы скорбим о миллионах россиян, погибших на поле брани, замученных в лагерях, расстрелянных оккупантами, умерших от голода и холода, от непосильного труда. О тех, кто отдал свою жизнь, но обеспечил Победу. В этот день мы говорим слова благодарности нашим дорогим ветеранам за их военный и трудовой подвиг, — подчеркнул глава региона.

Свердловская область в период Великой Отечественной войны отправила на фронт более 700 тысяч человек. Здесь производилось оружие, танки, снаряды. Регион превратился в один большой военный госпиталь, где выхаживали и ставили на ноги тяжелораненых бойцов.

### Держим марку, торгуем успешно

Высокое качество продукции предприятий Среднего Урала, крупнейшие международные выставочные мероприятия, а также системная работа правительства Свердловской области по развитию внешнеэкономического сотрудничества позволили региону в первом квартале 2018 года увеличить по сравнению с аналогичным периодом прошлого года внешнеторговый оборот на 38,5%, а также экспорт машиностроительной продукции — в 2,2 раза. В целом объём торговли составил 3,1 миллиарда долларов США, экспорт, увеличившись на 23%, составил 1,9 миллиардов долларов США. По словам министра международных и внешнеэкономических связей Свердловской области Василия Козлова, наиболее высокие показатели роста взаимной торговли достигнуты с традиционными партнёрами Среднего Урала: Республикой Беларусь, Германией, Индией, Италией, Казахстаном, Киргизией, Китаем, Узбекистаном и другими странами.

### Есть на что посмотреть: региональный туризм развивается

В Свердловской области отмечается рост ключевых показателей, характеризующих динамику развития сферы туризма. С 2004 по 2016 годы более чем в четыре раза возросло число турфирм, работающих на территории региона, что превышает средние значения по России и УрФО. С 2014 года более 70 миллионов рублей субсидий получили муниципалитеты на обустройство порядка 13 популярных объектов туристического показа. Работа региона по развитию внутреннего туризма находит отражение в рейтингах: по итогам 2017 года Свердловская область вошла в ТОП-10 лучших регионов России национального туристического рейтинга.

По сообщениям Департамента информационной политики Свердловской области

# Выгодно ли самим



Елена Корнякова советует периодически чередовать овощные культуры — это повышает урожайность и обратить внимание на высокие грядки, которые позволяют создавать огород в местах, непригодных для земледелия, например, в каменистой или болотистой местности

### Екатерина Холкина

— Вы знаете, как читается наоборот слово «Огород»? — так начинается наш разговор Елена Корнякова, огородник, если не сказать фермер, со стажем. — Дорого! И это действительно так.

Елена Корнякова знает о культурах, сортах, способах их выращивания, новых технологиях и технике, наверно, все. Начинала семья с шести соток в коллективном саду, сегодняшние владения — это 20 соток, впрочем, сам огород занимает немного. Растет на грядках у Корняковой, «то же, что и у всех», но подход к делу у нее более профессиональный: часть урожая Елена выставляет на продажу. Конечно, после того, как будут накормлены дети, внуки, родители. Хватает всем.

— Наше уральское садоводство ограничено по культурам. Лето ведь никогда не было особенно хорошим. Ассортимент стандартный, и он не поменялся за 30 лет. Другое дело, что сорта меняются, и не всегда в лучшую сторону. Хотя селекционеры стараются, чтобы нам было легче, но вкусовые качества часто страдают, — делится знаниями жительница Старопошминска. — Я предпочитаю выращивать сорта: они в засолке хрустят и вкуснее, чем гибриды. Последние — для теплицы, потому что не требуют опыления пчелами.

### Грядки по Миттлайдеру

За плечами у Елены — курсы овощеводства по Миттлайдеру. Американский овощевод и

## 60 кустов томатов

Столько высаживает в теплицу Елена Корнякова. Урожай же зависит от лета: в худшем случае на выходе получится 30 килограмм

эксперт по земледелию познакомил её с методом оформления грядок, который не зависит от климата и погоды, экономит место на участке и воду для полива. За узкими грядками легко ухаживать, а принесут они больше урожая, чем привычный огород.

Защита проекта на курсах по ландшафтному дизайну десять лет назад тоже оказалась не напрасной. Ухоженность, упорядоченность, функциональность на участке — во всем.

— Важно учиться, чтобы работа на земле была необременительной. Использовать современную технику. Газонокосилка, триммер не требуют много сил и времени. С помощью интернета можно найти профессиональные фермерские сорта. Потраченные усилия стоят того, — рассуждает Елена.


На холодное лето в этом году не жаловался только ленивый, но Корнякова уверена: урожай будет хоть и позже, но хороший. Когда почва холодная, лучше растут корни, поэтому «неделя-другая жары — и все рванет!». Впрочем, ждать у моря погоды — не ее метод: приближение огородного сезона идет


за счет кирпичных грядок, которые ночью отдают накопленное за день тепло, применения хороших укрывных материалов и других способов приблизить календарную весну.

Учеба для владелицы хозяйства, несмотря на весь опыт и уже полученные знания, не прекращается: общение с единомышленниками на специальных интернет-площадках, чтение форумов и профессиональной литературы позволяют организовывать все работы на земле «по последнему слову техники». И на этапе переработки урожая включается современный помощник — автоклав для домашнего консервирования. Он выдает варенье, лечо, маринованные огурцы, кабачковую икру.. Семейный рецепт хрустящих огурцов буквально выстрадан: в жертву пришлось принести не один килограмм, чтобы прийти к идеалу.

### Огород — дорого?

Дом Елены Корняковой в Старопошминске. Она замечает: сейчас грядок на участках у молодежи практически нет: она отдыхает на природе по-другому. Доступность супермаркетов тоже делает свое дело: зачем делать лишние телодвижения, когда можно все купить? Но с другой стороны: все больше людей задумывается о том, что попадает на их стол. И за то, что выросло на своем участке, они готовы платить больше. Потому что это как минимум вкуснее.

Сообщить новость:  Наш сайт: [zg66.ru](http://zg66.ru)  
8-900-204-19-61, [gorka-info@rambler.ru](mailto:gorka-info@rambler.ru)  
[vk.com/zg66ru](http://vk.com/zg66ru) (343) 237-24-60

 Рекламная служба:  
(343) 247-83-34,  
ул. Восточная, 3а-504

**ГЛАВНОЕ**

# Выращивать фрукты и овощи



Узкие грядки по Миттлайдеру. Благодаря этой системе прополка превращается из пытки в необременительное занятие



Недавно Екатерина Малкова стала лауреатом выставки-конкурса декоративно-прикладного творчества «Золотые руки золотого города» в номинации «Золотой стежок». Справа: помидор из урожая березовчанки

## Считаем расходы:

- Дачный участок (без домика): от 350 тыс. руб.
- Платежи за свет, воду, плюс налоги: 10-15 тыс. руб. в год.
- Вспахать сотку земли: 1500 рублей.
- Машина навоза: 5 тыс. руб.
- Килограмм семенного картофеля: 60-90 руб.
- Инструменты: лопата штыковая (575), секатор (701), грабли (382), лейка на 5 литров (310).



## Рынок, которого нет

Покупка натуральных овощей и ягод от местных фермеров в Берёзовском остается проблемой с тех пор, как был закрыт местный рынок, а взамен ничего не предложили. Так считает Елена Корнякова.

— Я не знаю ни одного районного городка, где не было бы рынка. Ярмарки выходного дня проходят, но редко: например, собранные малину и клубнику нужно продать сразу. Да и частных там практически нет, — говорит березовчанка. — Однажды я пробовала продавать рассаду напротив рынка, но там же антисанитария! Люди продают продукты, зелень, а рядом дорога, машины, выхлопы! Городу нужен постоянно действующий крытый уютный рынок. Хотелось бы, чтобы свежие зелень и овощи могли покупать каждый день.

— Если посчитать себестоимость овощей с огорода, то выйдет дороже, чем в магазине. Огурцы сейчас в магазине около 70-80 рублей. Я вынесу первый кило на рынок за 200, и они получаса не простоят: вкус совсем другой. А сколько себестоимость? Наверно, больше 200. Возьмем 50 кустов рассады, средняя цена каждого в районе 25 рублей. То есть 1250 рублей только за рассаду! К августу, может, все расходы и окупятся, но тут все зависит от урожая. Конкретно — выгодно или нет — заранее сказать невозможно: мы ведь не знаем, сколько плодов снимем с каждого куста, — рассуждает фермер. — Или помидоры. Когда сезон, в супермаркете южные продают по 80-100 рублей за килограмм. Чтобы вырастить их самому, нужно: купить рассаду (или тратить на уход за ней свет, тепло, землю, воду). Не забыть про расходы на удобрения, шланги, полив. Плюс ко всему посчитать потраченное время. Своя продукция, если забыть о качестве, дороже. Но как здоровье измерить рублями? Оно бесценно.

Технологии выращивания на ферме и в огороде разные, потому что у предпринимателя и частника разные цели. Огородник на своем участке выращива-

ет интенсивно. То есть не хватило моркови — он посадит в следующем году еще грядку. Фермер, который выращивает на продажу, думает о прибыли, маленький урожай ему невыгоден. Следовательно — он будет эту морковь подкармливать и не факт, что полезными минералами. Когда его морковь выкупит сеть магазинов, им будет нужно овощи сохранить до продажи. Какими методами? Можно только догадываться.

## «Никогда не куплю помидоры!»

— Я не могу есть помидоры из магазина, они резиновые. Огурцы еще как-то, но помидоры — нет. С нашими теплицами мы свежие едим чуть не до Нового года, до ноября — точно. Часть снимаем еще зелеными, они долго лежат, — рассказывает Екатерина Малкова, которой, судя по загару, никакой солярий не нужен. — Люблю сорта «Санька», «Бычье сердце», вообще стараюсь свои семена брать. Помидоры у меня крупные, по 670 грамм штука выходила.

Малкова считает, что ухаживать за грядками выгоднее, чем покупать все то же самое в магазинах.

— Взять ту же морковь: около 20 кг заморозила, сколько свежей съели. Хотя затрат она не требует: посадил, прополка, полил. Чеснок никогда не покупаю: он дорогой плюс сейчас китайский продается — невкусный, — рассуждает березовчанка. — Перцев в прошлом году было очень много, все съели. Попробуй столько купи в магазине!

**200** литров

Таковая вместимость морозильной камеры в доме Екатерины Малковой. Благодаря огороду она почти всегда забита

Екатерина Малкова занялась своим участком вплотную два года назад, когда ушла из жизни ее мама. До этого, конечно, тоже многое умела и знала, но была скорее подмастерьем, чем мастером. Тем более освободилось время: в 45 лет капитан полиции Малкова оказалась на пенсии, а сидеть сложа руки не привыкла. — Когда я была помощником, многих тонкостей не знала. Считаю, что мне удалось достойно принять смену: все у меня цветет, растет. Я человек свободный, и если погода позволяет, я в огороде. Сейчас мне это нравится, от труда и его результатов я получаю удовольствие.

46-летняя березовчанка — единственная в семье, кому по-настоящему нравится вкладывать свой труд в землю и пожинать его плоды. Муж и сын относятся к участку прохладно, но помогают, когда нужна мужская сила: вскопать землю, оформить грядки. Огородом занято примерно четыре сотки, но этого хватает с лихвой. Семья перестала сажать в огороде картофель: его просто покупают осенью на весь сезон.

В остальном ассортимент привычный уральскому климату:

сладкий перец, помидоры, огурцы, шавель, баклажаны, кабачки, лук, морковь, зелень, свекла, редька, горох. Конечно, ягоды: малина, вишня, смородина. Растут яблоня, груша и слива, ждут своего часа нарциссы, пионы, розы, ирисы, астры. Тюльпаны — уже отцвели, мак — только зацвел. Свое место занимают жимолость, жасмин, салат. В прошлом году эксперимент с выращиванием дыни не удался: выросла пахучая, нежная, но совсем не сладкая: даже в теплице не хватало ей нашего лета.

— По радио передали, что аномально холодное лето приведет к неурожаю. Но я сказала сыну: бороться буду до последнего. Чеснок вырос, лук давно едим, шавель растет, помидоры начали цвести, морковь взошла, — говорит Екатерина. — Нашла способ подкормки помидоров для богатого урожая. Девять литров воды нужно смешать с литром молока, чайной ложкой борной кислоты и десятью каплями йода. Опрыскивать в стадии цветения. В этом году растениям, конечно, нужно помогать.

Грядки в огороде Малковой небольшие, аккуратно оформлены волнистым шифером: идею подсмотрели у родных в Тюмени. Это удобно, красиво, плюс собаки теперь знают свои границы.

Даже с небольшого участка семья собирает богатый урожай овощей. Свежие кабачки, например, есть дома до сих пор. Рецепты солений-варений у Малковой проверенные. Компоты, соленые огурцы-помидоры, маринованные перцы семья ест весь год. Это — классика. Но есть у нее и свои способы сохранить урожай.

## Заморозка овощей и фруктов

Первый урожай укропа взошел в теплице. Он уже собран, вымыт и просушен — но не высушен! Дальше порезать, разложить по мешочкам и убрать в морозильную камеру. Всё! Зимой достаем порцию — и в любом блюде окажется свежая зелень. Такая же участь ждет морковь. Вымыть, почистить, натереть на терке (спасибо кухонному комбайну) и разложить порционно. Также можно поступить с перцами, в которых много витамина С, баклажанами, томатами. Правда, последние годятся после такой обработки только в суп. Хороши после заморозки зимой ягоды и даже яблоки, предвзвременно порезанные на кусочки: с ними потом легко испечь шарлотку.

Огород занимает примерно половину всего участка Малковых. Есть здесь бассейны для людей и животных, веранда, мангальная зола, вольер для птиц: их ловит и содержит глава семьи Александр. Екатерина Малкова не считает себя заложницей своего огорода: работает в удовольствие, не допуская сильной усталости и оставляя время для любимого рукоделия: она вышивает крестиком и занимается бисероплетением.

**ОБСУЖДАЕМ ТЕМУ!**

Пишите: [gorka-info@rambler.ru](mailto:gorka-info@rambler.ru)  
Звоните по тел. (343) 237-24-60,  
моб. 8-900-204-19-61  
Наш сайт: [zg66.ru](http://zg66.ru)

**20** кило моркови

Столько Малкова только заморозила в прошлом году. Сколько съедено свежей — не сосчитать

## НОВОСТИ

Сообщите новость: 8-900-204-19-61, vk.com/zg66ru



Наш сайт: zg66.ru  
gorka-info@rambler.ru  
(343) 237-24-60



Рекламная служба:  
(343) 247-83-34,  
ул. Восточная, 3а-504

### Бассейн «Олимп» закрыли после отравления хлором детей

Двое детей и женщина отравились в бассейне «Олимп», подразделении одноимённой детско-юношеской спортивной школы. Инцидент произошёл в воскресенье 3 июня во время тренировки. Пострадавших госпитализировали в центральную городскую больницу Берёзовского. Об этом 25 июня на расширенном аппаратном совещании в администрации рассказал мэр Евгений Писцов.

По словам градоначальника, во время тренировки двое детей и взрослая посетительница бассейна почувствовали недомогание. Занимались они в глубокой части бассейна, где установлены форсунки, подающие хлор для очистки воды.

Произошёл сбой по линии электроснабжения. В результате отключились насосы, подающие воду и обеспечивающие циркуляцию в ванной. К сожалению, этот факт доказать не представляется возможным, что был такой скачок. Несмотря на остановку насосов, продолжилась автоматическая подача хлора, который обеззараживает воду. В связи с чем началось повышение содержания хлора в воде, — сказал Евгений Писцов, добавив, что превышение случилось в два раза выше нормативного.

По словам мэра, госпитализированных посетителей бассейна вскоре выписали без ухудшений состояния. Поначалу родители детей никаких претензий не высказывали, а затем они появились, отметил Писцов.

Анна Ожиганова, сотрудник пресс-службы областного управления Роспотребнадзора, рассказала, что сейчас территориальный отдел ведомства проводит эпидемиологическое расследование. Первоначальная проверка Роспотребнадзора состоялась только 5 июня. Исследования выявили превышение остаточного хлора в воде, но в какой величине, пока не уточняется. Ожиганова отметила, что в данном случае была угроза здоровью и жизни людей. Поэтому материалы проверки ведомство направило в суд, который 8 июня принял решение о закрытии бассейна «Олимп» на 45 суток.

Сейчас руководство бассейна проверяют на предмет обеспечения всех необходимых мер по безопасности. Изучению подвергнут правильность работы оборудования, разработку схемы автоматики. Экспертам предстоит установить причины сбоя, повлекшего инцидент.



Трансформаторная будка около «Горняка» в первый день фестиваля 21 июня стала выглядеть так. Граффити-художник Евгений Риль 26 июня обещал закончить этот объект

## Стрит-арт от мэрии

### Администрация потратит 1 млн 600 тысяч рублей на покраску подстанций

Олег Манваров

Трансформаторную подстанцию между мэрией и зданием магазина «Кировский» по улице Театральной отдала под расписку уличным художникам. Распорядиться деньгами должны были развернуть творческую удачу за деньги городского бюджета, но в рамках техзадания. Таким образом, фестиваль уличного искусства «Стенография» случился 21 июня в Берёзовском. Вернее, один из его этапов. Соответствующий конкурс стоимостью в 1 млн 600 тыс. руб. объявляло на сайте госзакупок муниципальное учреждение культуры «Радуга-центр». Его выиграл индивидуальный предприниматель Евгений Фатеев из Екатеринбурга.

По техническому заданию, от организаторов фестиваля уличного искусства «Стенография» требуется преобразить четыре объекта в городе. Одним из таких должен стать фасад девятиэтажки. Для этого выбрали жилой дом по ул. Брусницына, 1 — напротив Торговой площади. Каждый из выбран-

ных для художественного преобразования объектов имеет своё название. Об этом рассказала куратор проекта Ирина Пономарева, специалист по молодёжной политике мэрии. Например, подстанцию у стадиона «Горняк» назвали «Кладовая трофеев». Поскольку находится она вблизи стадиона «Горняк». Эту концепцию начали создавать исполнители проекта 21 июня. К покраске стен трансформаторной подстанции в этот день приложили руки мэр Евгений Писцов и его заместитель по инвестициям Сергей Ильинихин. Впрочем, ожидания градоначальника оказались весьма скептическими. По условиям контракта к 6 июля все четыре объекта должны преобразиться. Метаморфозы приурочены к 270-летию юбилею Берёзовского.

— Вообще они должны были стартовать ещё в День предпринимателя. Мы видим их потуги на трансформаторной подстанции за «Кировским» при входе в парк Победы, — заявил Писцов 25 июня на расширенном аппаратном сове-

щании в мэрии. — Это то, что они [подрядчики] изваляли за, без малого, почти месяц.

По мнению градоначальника, на момент аппаратного совещания исполнители уже должны были преобразить фасад девятиэтажки по ул. Брусницына, 1. Название этого объекта — «Золотая лихорадка». Впрочем, уличный фестиваль «Стенография» имеет свои сроки. Стороны подписали контракт 13 июня. В течение 10 дней должен был завершиться первый этап. Подстанции по ул. Театральной (вблизи детсада № 39) и у храма Успения пресвятой Богородицы по ул. Строителей называли «Крафтовый город». По словам Писцова, подрядчики продолжают уверять, что беспокойство со стороны мэрии напрасно.

■ СООБЩАЙТЕ  
НОВОСТИ!

Пишите: gorka-info@rambler.ru  
Звоните по тел. (343) 237-24-60,  
моб. 8-900-204-19-61  
Наш сайт: zg66.ru

Берёзовское муниципальное бюджетное учреждение культуры  
Городской культурно-досуговый центр

ДШИ №1  
Театральная, 17  
1 ИЮЛЯ  
16:00

«РУСЬ  
ВЕЛИКАЯ»

Отчётный концерт  
народного коллектива  
«Уральская зоренька»  
и детского ансамбля  
народной песни  
«Зарянка»

Вход свободный

gkdc-bgo.ru vk.com/gkdc\_bgo gkdc\_bgo

7 ИЮЛЯ  
ТОРГОВАЯ ПЛОЩАДЬ

МАКС  
БАРСКИХ

СПОНСОР ПРАЗДНИКА  
BROZEX GROUP

## Бывший начальник отдела полиции пришёл работать в мэрию

Руководить отделом общественной безопасности городской администрации поставили Сергея Матвиенко. Новый заведующий отделом до ноября 2017 года работал начальником отдела МВД России по городу Берёзовскому. Назначение на должность в мэрии состоялось 25 мая 2018 года. Городским руководителям предприятий и учреждений Матвиенко представили 25 июня на расширенном аппаратном совещании в мэрии.

На самом деле в представлении Сергея Матвиенко вряд ли нуждается. До своего увольнения из правоохранительных органов на подобных совещаниях докладывал о преступлениях и происшествиях, случившихся в определённые сроки. Теперь, будучи чиновником, станет потребителем оперативной обстановки в муниципалитете. И соответственно будет выполнять новые должностные обязанности.

— Основную задачу, которую на сегодняшний момент вижу перед собой в занимаемой должности —



Сергей Матвиенко.  
Фото Олега Манварова

это организация и координация деятельности по обеспечению безопасности на территории муниципалитета, взаимодействие правоохранительной системы с органами муниципального управления, — сказал новый заведующий отделом общественной безопасности.

Предшественника Матвиенко в

этой должности — Григория Шитова — мэр Евгений Писцов уволил в конце 2017 года. Как заявлял градоначальник — из-за организации добровольной народной дружины. Подполковник военной службы Шитов не справился с этой задачей. Теперь этот вопрос в компетенции бывшего начальника городского отдела полиции Сергея Матвиенко.

Матвиенко руководил отделом МВД России по городу Берёзовскому до ноября 2017 года. Затем, по официальной версии, вышел на пенсию. Но эти события предвещали инцидент со стрельбой. Конвой изолатора временного содержания Денис Бабин 30 июня 2017 года из травматического пистолета стрелял в гражданина Таджикистана. Завели уголовное дело, в отдел полиции нагрянула проверка из областного полицейского главка. Отдел МВД России по городу Берёзовскому получил неудовлетворительную оценку по её итогам. Сергея Матвиенко вывели за штат, а уже потом отправили на пенсию.





Сообщите новость:  
8-900-204-19-61,  
vk.com/zg66ru



Наш сайт: zg66.ru  
gorka-info@rambler.ru  
(343) 237-24-60



Рекламная служба:  
(343) 247-83-34,  
ул. Восточная, 3а-504

## ПРОИСШЕСТВИЯ

# Стрелявший в мигранта бывший полицейский не согласен с приговором

Денис Бабин отбывает наказание в исправительной колонии в Нижнем Тагиле. 28 сентября 2017 года бывшего конвоира отдела МВД России по городу Берёзовскому приговорили к четырём годам шести месяцам реального лишения свободы за стрельбу по иностранцу. Инцидент произошёл 30 июня 2017 года. С вердиктом Бабин теперь не согласен и намерен дать новые показания. Поскольку якобы в следственном отделе по городу Берёзовскому на него оказывали давление и заставили признать вину.

Мама осужденного Наталья Бабина 22 июня пришла на приём к заместителю руководителя следственного управления СК России по Свердловской области Григорию Казеко и попросила проверить действия сотрудников. Полковник юстиции обращение зафиксировал. Ответ на заявление последует позже. Жалобы от имени сына 6 июня Наталья Бабина направила во все структуры: в главное управление ФСБ России, генпрокуратуру, в СК России.

В жалобах фигурирует имя Алексея Зырянова, начальника следственного отдела по городу Берёзовскому. Якобы руководитель оказывал на Дениса Бабина давление. Причём некоторые допросы велись без адвоката подозреваемого на тот момент Бабина.

— На допросе Зырянов заявил, что если Бабин не признает вину по ст. 286 УК РФ, то ему предъявят обвинение в покушении на убийство, — говорится в тексте жалобы. — При этом Бабин заявил, что без адвоката показаний давать не будет, но и после этого Зырянов продолжал оказывать на Бабина психологическое и эмоциональное давление.

Последнее выразилось в том, что Бабина следователь поставил перед выбором. Или он будет находиться под стражей в следственном изоляторе вплоть до вынесения приговора, если не

признает вины. А если признает и согласится на производство дела в особом порядке, то мерой пресечения станет домашний арест. Якобы при этом Бабина обещали приговор в виде условного срока. Ещё один довод от заключённого Дениса Бабина — это медицинская справка, которую он получил 1 июля в травмпункте. В ней сказано, что у бывшего конвоира имелся «кровоподтёк в области лба справа». Эту травму якобы нанёс ему мигрант во время инцидента. А ещё намеревался ударить камнем. Поэтому-то Бабин воспользовался травматическим пистолетом, поддавшись инстинкту самосохранения. Но когда уголовное дело передали в следственный комитет, эта справка исчезла, считает бывший полицейский.

Осужденный за превышение должностных полномочий Бабин готов подтвердить эти показания, если уголовное дело дойдёт до нового судебного разбирательства.



Старший инспектор отделения ГИБДД по городу Берёзовскому Алексей Лошаков в марте 2017 года дарил цветы автомобилистам накануне 8 международного женского дня. Фото Валентины Завойской

# Две справки, две взятки Полицейского посадили в СИЗО за поддельные аварии

Олег Манваров

Старшего лейтенанта полиции, инспектора отделения ГИБДД по городу Берёзовскому взяли под стражу и отправили в следственный изолятор. Его подозревают в двух эпизодах получения взяток в 12 и 14 тысяч рублей.

Корыстные деяния 34-летнего инспектора вскрылись после прокурорской проверки отделения ГИБДД. После изучения ведомством сведений о дорожно-транспортных происшествиях выявились нестыковки. Одни и те же автомобили по несколько раз участвовали в авариях.

— При этом, в качестве участников ДТП были задействованы уже битые и практически не пригодные транспортные средства, — пояснили в прокуратуре Берёзовского.

Сотрудники надзорного ведомства изучили документы, связанные с оформлением ДТП, опросили владельцев автомобилей. В итоге выявили два факта инсценировки аварий. Поддельные ДТП «произошли» летом и осенью 2017 года. После проверки прокуратуры следственный отдел по городу Берёзовскому областного управления СКР возбудил уголовное дело в отношении инспектора ГИБДД. Сообщается, что подозреваемого уволили из полиции. По нашим данным в получении взяток за оформление справок о поддельных авариях обвиняется Алексей Лошаков, старший инспектор отделения ГИБДД по городу Берёзовскому. Сумма вознаграждений гаишника — 12 и 14 тыс. руб.

— Инсценировка ДТП была выгодна владельцам транспорт-

ных средств, поскольку на основании материалов ГИБДД они приобретали право на получение страхового возмещения в крупном размере. Суммы варьировались в пределах 300 тыс. руб., — пояснили в прокуратуре.

1 июня подозреваемого по решению суда взяли под стражу сроком на два месяца. Расследование уголовного дела продолжается и находится на особом контроле прокуратуры города. За получение взятки подозреваемому грозит штраф от 500 тыс. руб. до 2 млн руб. либо лишение свободы от трёх до восьми лет.

■ СООБЩАЙТЕ  
НОВОСТИ!

Пишите: gorka-info@rambler.ru  
Звоните по тел. (343) 237-24-60,  
моб. 8-900-204-19-61  
Наш сайт: zg66.ru

## Прокуратура разъясняет:

**Вопрос:** Является ли наличие татуировок основанием для освобождения от военной службы?

**Ответ:** Федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе» не предусматривает возможность освобождения от призыва лиц, имеющих татуировки на теле и лице. Полный перечень оснований для отсрочки и освобождения от военной службы содержится в статьях 23 и 24 указанного закона.

**Вопрос:** Друзья попросили в долг крупную сумму денег. Обязательно ли составлять договор займа?

**Ответ:** Статьей 808 Гражданского кодекса РФ предусмотрено заключение договора займа в письменной форме, если его сумма превышает десять тысяч рублей. Однако составление договора не обязательно, если в подтверждение его условий заёмщик напишет расписку.



Тушение пожара на улице Меньшикова в посёлке Сарапулке. Фото пожарно-спасательная часть № 62

## Из-за уличной печи два дома едва не сгорели в посёлке Сарапулке

Деревянные постройки, крыша и внутренности частного жилого дома пострадали в огне. Во дворе соседнего дома сгорела беседка. Пожар произошёл 23 июня в четвёртом часу дня в домовладении по ул. Меньшикова в посёлке Сарапулке.

Как рассказали в отделе надзорной деятельности по городу Берёзовскому, общая площадь пожара составила 60 квадратных метров. После первоначального опроса очевидцев дознаватели установили - в домовладении сильнее пострадавшим от пожара топилась уличная печь. Что могло послужить вероятной причиной возгорания. Однако фактическая причина пожара ещё устанавливается.

— Условиями, которые способствовали распространению пожара, стали: порывистый ветер и отсутствие нормируемых противопожарных расстояний между строениями, наличие сплошного навеса над двором между беседкой и жилым домом, — пояснили в Госпожнадзоре.

По данным надзорного ведомства, во дворе дома, где топилась печь, пострадала только беседка. В соседнем домовладении огонь уничтожил надворные настилки и повредил жилой дом. К жилищу, кроме навеса, хозяева вплотную пристроили дровяник.

С огнём боролись 13 человек личного состава пожарно-спасательной части № 62 города Берёзовского. Пролитку и разбор сгоревших конструкций спасатели завершили в седьмом часу вечера.

## Полиция разыскивает пропавшего



9 мая ушёл из дома и не вернулся **Быгаев Николай Васильевич** 17 июля 1986 года рождения. Зарегистрирован и проживает по адресу: Берёзовский, пос. Ленинский, 4-6.

На вид: 25-28 лет, рост 170-175см, худощавого телосложения, осанка сутулая, волосы русые, прямые, длинные, глаза голубые, нос сломан в левую сторону, сильно выпирающий кадык.

Был одет: в джинсы синего цвета, вместо ремня шнурок бело-черного цвета, кроссовки бело-черного цвета, куртка с капюшоном черного цвета, на рукавах две белые полосы во всю длину рукава.

При установлении места нахождения Николая Быгаева просьба незамедлительно сообщить в правоохранительные органы — телефон дежурной части **8(34369) 4-75-00** или по номеру: **8-900-203-4429**

## КРУПНЫЙ ПЛАН

Сообщи новость:  
8-900-204-19-61,  
vk.com/zg66ru



Наш сайт: zg66.ru  
gorka-info@rambler.ru  
(343) 237-24-60



Рекламная служба:  
(343) 247-83-34,  
ул. Восточная, 3а-504

«Золотая горка» открывает серию интервью с теми, кто представляет интересы березовчан в городской Думе. Первым героем рубрики «Крупный план» стал бизнесмен и депутат, председатель постоянной комиссии Думы БГО по экологии, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и связи Алексей Горевой.

— У вас своя компания по производству хлеба, загородный клуб — казалось бы, и так много работы, зачем вам еще весьма трудоемкие и неоплачиваемые обязанности депутата?

— Скажу, наверное, банальные слова, но хотел участвовать в жизни города. Думал, что опыт, приобретенный в бизнесе, поможет мне как-то расшевелить ситуацию, внести новую волну в работу Думы и города. Со стороны казалось ведь, что засиделись депутаты по несколько сроков, не видят реальные проблемы людей, не хотят ничего менять. На первых же заседаниях я понял, насколько ошибался, что все по-другому, нежели вид со стороны. Я благодарен своим коллегам, что простили мне мою легкомысленность, охотно делились опытом. Почти все, с кем я сталкивался в Думе и администрации, работают с полной отдачей, делают, что могут, потому что только так, сообщая, можно что-то сдвинуть. К сожалению, не всегда все зависит от сотрудников администрации.

— А на второй срок пошли потому, что затянуло? Семья не была против? Все же депутатство отнимает много времени.

— На второй срок пошел уже более осознанно, чтобы завершить начатые проекты, доделать то, над чем работал в своем первом созыве. То есть я просто не мог не пойти, не мог бросить незавершенные дела, и программа у меня была предельно четкая, я баллотировался от пятого округа (Лосиный, Монетный, Кедровка, Сарапулка — участок самый большой и самый сложный) и знал, в чем действительно нуждаются эти люди. Жена однозначно была против, потому что все это время я мог потратить на семью.

— С вашими депутатскими обязанностями все понятно — вы возглавляете комиссию по экологии и ЖКХ, с коллегами по пятому округу решаете проблемы поселков. А дома у вас какие обязанности?

— Стараюсь проводить все свободное время с детьми. Как говорят, не воспитывайте детей, воспитывайте себя, дети будут похожи на вас. Стараюсь так.



### Биография депутата

Родился 21 октября 1975 года в городе Свердловске.

В 1994 году окончил Уральский Политехнический колледж по специальности «Обработка металлов давлением».

Имеет высшее образование. В 2005 году окончил Уральскую академию государственной службы по специальности «Юриспруденция».

С 1994 по 2005 год пробовал себя в разных профессиях: был сторожем, грузчиком, водителем. Входил в состав правления благотворительного фонда «Благо». В настоящее время работает директором ООО «Русский хлеб».

Женат, двое детей. Прописан в поселке Монетном.

В Думе Березовского городского округа работает второй созыв.

## «Бассейн — очень крутой проект»

### Депутат Алексей Горевой о бизнесе и работе в Думе

— А в бизнесе? Какие вопросы делегируете помощникам, а какие решаете сами?

— На мне общие настройки, вопросы развития, какие-то стратегические вещи. Конечно, я не лезу в рецептуру хлеба — это тонкости, которые решают профессионалы. У нас в штате сегодня около 200 человек. Как-то по случаю мы с партнером купили старую пекарню. Это тоже очень интересная история. Когда покупали пекарню, мы, по сути, купили ничто — воздух, пустое место. Ни помещения, ни здания, там были три полуразвалившиеся печи, чтобы перевести в новое помещение, они начали рассыпаться. В общем, как-то выкрутились. И в 2007-м мы официально открыли свою пекарню. Сегодня у нас есть сотрудники, которые работают с самого основания, и мы ими очень гордимся. И нашим хлебом, за которым, я знаю, приезжают даже из соседних городов.

— Ваши активы, и «Русский хлеб», и «Лесная поляна» — все это прибыльный бизнес?

— Это нормальный бизнес. Работаем. Очень много вкладываем в модернизацию оборудования. Недавно запустили второй участок.

— Как вы относитесь к идее Большого Екатеринбурга?

— Я против объединения — сегодня у Березовского есть своя атмосфера, свой дух, своя индивидуальность. Помните, была такая акция — с наклейками про Березовский, «если видишь этот знак, понимаешь — свой земляк»? Это все очень правильно, по-моему. Такие попытки брендировать территорию должны быть и должны оставаться. Но перед нами сегодня новый вызов — большая миграция, вводятся очень много нового жилья и приезжают новые люди, абoriginalный наш менталитет — он размывается. Что они нам принесут? Что они хотят от города? Что они хотят от депутатов? Это все пока непонятно.

— Есть здесь конфликт интересов — коренные и новые жители? Старая и новая застройка?

— К сожалению, есть. Раньше я часто спорил на депутат-

ских приемах с местными жителями, которые приходили и спрашивали — почему у нас строятся новые дома, для них создается инфраструктура, а мы живем здесь с рождения и для нас лавочку у подъезда поставить не могут или подъезд починить. И я им раньше говорил — как же вы не понимаете, строительство — это развитие нашего города, это инвестиция, это шаг вперед. Но сейчас я начал видеть, что все не так однозначно. Что в этой строительной гонке мы действительно упускаем какие-то важные моменты.

— Что вы можете назвать своим главным депутатским проектом на сегодняшний день?

— Бассейн в Монетном. Хотя, конечно, это не проект Думы, здесь занято очень много людей. Директор школы № 10 в Монетном Наталья Гусева и начальник управления образования Наталья Иванова. Также активно участвуют в проекте специалисты недавно созданного УКС. Это политическая воля главы БГО, который не забывает поселки

и даже в условиях дефицитного бюджета решился пойти на такой шаг и поддержать этот проект. Там очень интересная история — бассейн был построен, но так и не был запущен. Там были нарушения и он долгие-долгие годы просто стоял без дела. Мы приглашали экспертов на оценку оборудования, все в один голос сказали, что нужно ставить новое — старое испортилось. Уже заменили ввод воды и электричества, потому что все сгнившее было. Сейчас надо будет окна менять. Но если эта эпопея закончится, и бассейн будет запущен, вот это будет очень крутой совместный проект. Ну и очень здорово, что сделан еще один шаг, приближающий нас к строительству ФОК в поселке Монетном! Этого события мы все ждем уже много лет.

ОБСУЖДАЕМ  
ТЕМУ!

Пишите: gorka-info@rambler.ru  
Звоните по тел. (343) 237-24-60,  
моб. 8-900-204-19-61  
Наш сайт: zg66.ru

**КЛИНИНГОВАЯ КОМПАНИЯ**  
Тел. 8-912-23-111-28  
Сайт: chisto-da96.ru

**«Чисто-ДА»**  
Клининговая компания

Чисто не там, где не мусорят, а там, где мы убираем!

- Мойка окон и фасадов
- Послестроительная уборка различных помещений
- Уборка производственных помещений
- Уборка коттеджей — «вокруг да около»
- Ежедневная уборка в супермаркетах и развлекательных центрах

**Березовский говорит на всех языках!**

Продолжается запись на курсы иностранных языков с сентября 2018г.

Французский Bonjour  
Испанский Hola  
Английский Hello  
Китайский 你好  
Halo

! Осенние каникулы в Лондоне с 26.10 по 06.11 !

Dolphin  
Лингвистический центр  
Подробная информация в группе: vk.com/dolphinlc  
на сайте: www.dolphinlc.ru  
тел.: +7(922)036-63-02  
тел.: +7(922)611-51-31

**ИП Горлин М.В.**  
+7 (343) 206-42-52  
ip.gorlin@yandex.ru

п. Монетный  
ул. Комсомольская, 7  
офис 20  
(1 этаж)

**ПЕРЕЕЗДЫ**  
Вывоз ванн, батарей, холодильников и др.

**ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ТОРФ, СКАЛА**  
Покос травы

Вывоз мусора  
Демонтаж и вывоз старых бань, домов, сооружений  
Откачка выгребных ям



Уважаемые читатели, делайте газету с нами! Ваши актуальные письма, сообщения, мнения будут напечатаны на страницах газеты

# Женское счастье

## Первая любовь на всю жизнь

С мужчиной и профессией березовчанка определилась в юности

**Екатерина Холкина**

Екатерину Пологову знают в городе многие. Так бывает, когда работаешь в индустрии красоты. Березовчанке даже примерно сложно сосчитать, сколько голов прошло за десять лет практики через ее руки: прически, косички, стрижки, окрашивание... Свою профессию — делать людей красивыми — Екатерина любит, хоть родные и не сразу одобрили ее выбор.

— После окончания школы решила поступать в училище, папа долго отговаривал. Тогда профессия была не так востребована, и он желал мне другого будущего, — вспоминает березовчанка. — Поэтому очень ценными были через несколько лет его слова о том, что он за меня больше не переживает и теперь уверен, что я нашла свое дело.

Маленькая Катя уже в детстве говорила всем, что станет парикмахером и визажистом, когда вырастет. В школе заплетала подружкам косички, и у нее это получалось. На работу девушка вышла еще во время учебы в училище. Даже первую стрижку помнит. Боялась ли? Очень. Но виду не подавала.

— Я сделала лицо «кирпичом», мол, все знаю и умею. Если передашь страх, к тебе в кресло не сядет никто. Нужно изучать уверенность, — уверена Екатерина.

Сейчас, конечно, уверенность уже не напускная: с годами пришел опыт, плюс постоянное обучение позволяет идти в ногу со временем. Учиться Пологова уже привыкла: минимум два раза в год оканчивает курсы, пробует новые направления, узнает о новых методах и технологиях. Если новых знаний и навыков не появляется, чувствует: становится скучно. Недавно исполнилась еще одна мечта мастера — стать визажистом. Теперь мастер не только делает прически, но и создает весь образ. На сборы одной невесты уходит не меньше четырех часов. Иногда трудиться приходится с шести утра, иногда — до позднего вечера. Но когда результат приносит удовольствие, эти издержки не имеют большого значения. Отдачу Екатерина Пологова чувствует больше всего, когда видит на лицах искренние эмоции, радость — до слез.



Екатерина Пологова — обладательница длинной белокурой косы. У дочек тоже не будет коротких стрижек: Вика и Настя волосы отращивают

Несмотря на любовь к своему делу, Екатерина не хочет, чтобы дочери пошли по ее стопам. Многочасовая работа на ногах сказывается на здоровье — березовчанка уже лечилась от варикоза. Работа с «химией» — это аллергические реакции. Отпуск для хорошего парикмахера — тоже понятие относительное: друзья, родные, знакомые — все становится в очередь.

Семилетняя Виктория и пятилетняя Настя переняли от мамы

любовь к ручному труду: одна из стен дома занята поделками девочек, все вместе занимаются вышиванием по вечерам. Обе дочки уже получают свои первые медали — занимаются акробатикой в спортшколе «Олимп». Как и мама, они растут общительными и открытыми.

К воспитанию дочерей родители относятся серьезно. Делают все, чтобы девочки ни в чем не нуждались, но сильно не балуют. Екатерина считает, что умерен-

ная строгость полезна: она развивает ответственность и самодисциплину.

Вика и Настя родились в семье, где родители были знакомы с юности. Екатерине было 17 лет, когда она впервые влюбилась в парня чуть старше себя, и уже через какое-то время молодые люди стали встречаться. Самым сложным временем в их отношениях стала армия — девушка ждала солдата-срочника полтора года. Сначала были пись-

ма, потом, когда военнотруженики разрешили телефоны, вырвали звонки и смс. Дождалась.

Первая любовь редко становится единственной, но в случае Екатерины и Вадима произошло именно так. Если многие пары сходили с ума в погоне за красивой датой свадьбы, то будущие Пологовы случайно попали на 10.10.2010 и только спустя недели после подачи заявления в ЗАГС это осознали. Вместе рука об руку супруги идут уже 12 лет.

— Мы оба вспыльчивые и легко остываем. Мне нужен адреналин, эмоции, чтобы я кипела, иначе мне становится скучно, — делится березовчанка. — В этом смысле мы похожи, а со спокойным, со всем соглашающимся человеком я бы не смогла.

Свободное время семья старается проводить активно: выезжают в торговые центры, кино, кафе. Нерушима традиция отмечать Новый год дома: двери для друзей у Пологовых открыты всегда, но 1 января они всегда встречают в родных стенах.



Профессия березовчанки предполагает много общения. Поэтому на вечеринках, в компаниях она бывает нечасто: предпочитает тихий домашний отдых



**Салют** магазин одежды

Отдел "Хороший размер"

- Женская одежда
- Белье до 70 размера

Театральная, 22, цоколь 6

При предъявлении купона скидка 5%

Магазин одежды для беременных и кормящих мам

**До и После**

**АССОРТИМЕНТ ТОВАРА**

- Флоринсы
- Комбинезоны
- Брюки
- Леггинсы
- Платья
- Чулочки
- Колготки
- Платья послеродовые
- Бандажи (дородовой, послеродовой)
- Бюстгалтеры для кормления
- Шапочки, пинетки, носочки для новорожденных

Доступные цены!

Мы ждем Вас в бутике № 251 2 этаж ТЦ "Райт" ул. Театральная, 6

8-961-777-14-54

vk.com/befanda

При предъявлении купона скидка 10%

**Советы мастера:**

— Выбрасываем все «утюги», как можно реже используем фен. Мыть голову следует средствами, которые соответствуют типу кожи. Сама я каждый день голову не мою и не советую. Сушите волосы естественно, делайте маски, массаж головы.

ОБСУЖДАЕМ ТЕМУ!

Пишите: [gorka-info@rambler.ru](mailto:gorka-info@rambler.ru)  
Звоните по тел. (343) 237-24-60, моб. 8-900-204-19-61  
Наш сайт: [zg66.ru](http://zg66.ru)

**АЛИНА УЛАНОВА**


Мама Юлия отмечает: из всего многообразия игрушек дочка больше остальных предпочитает те, которые издают звуки. Если старшая сестра Алины Лилия росла непоседой, то сама она – спокойная, тихая девочка. Алина любит играть в ладушки и вот-вот сделает свои первые шаги.

**ЛЕОНИД РАЗУМОВ**  
18 июня

Леня – младший из четырех братьев: мама окружена будущими мужчинами. Старшему уже 19, младшему только исполнился годик. И он торопится жить: первые шаги сделал уже в десять месяцев. Мальчишка растет упрямым, подвижным, но и пообниматься с мамой, сидя на ее руках, совсем не против.

**ТИМУР МАЛАЩЕНКО**  
10 июня

Тимур не любит выражать свои чувства на публике, да и сама публика ему пока не по душе: мальчик застенчив, и новому человеку бывает просто завоевать его доверие. Несмотря на большую разницу в возрасте – старшему брату малыша уже 16 – мальчишки находят общие интересы. С домашними кошками у именинника тоже отношения хорошие. Как и тетка в повести Гайдара, Тимур очень любит помогать взрослым.

# С ПЕРВЫМ ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

## ИЮНЬ

**АЛЕКСЕЙ ЛАПТЕВ**  
25 июня

«Серьезный молодой человек». Таковыми словами мама Ольга характеризует сына Алексея. Он спокойный, добродушный, умеющий находить общий язык с окружающими. Разговаривать и ходить еще не начал, но на прогулках за миром наблюдает очень внимательно. Леша любит общаться с папой и смотреть мультфильмы.



Июньский день 20 числа выдался по-настоящему летним. Нарядные платья на девочках и рубашки на мальчиках смотрелись очень кстати. На нашу фотосессию в рамках акции «С первым днем рождения» пришли десять годовалых малышей из девяти семей. Как так получилось? Впервые в истории проекта под прицелом нашей фотокамеры оказались двойняшки!

Подготовила  
Екатерина  
Холкина

Фото  
Дарьи  
Дельмухаметовой



РЕКЛАМА

## Стань лучшей Миссис и получи приз!



Для участия в конкурсе «Женское счастье» приглашаются женщины, состоящие в зарегистрированном браке и воспитывающие (воспитавшие) ребенка или детей. Свои заявки вы можете оставлять по телефону 8-908-901-12-98 или в WhatsApp, желательно – с данными:

■ ФИО, ■ Возраст и стаж семейной жизни, ■ ФИО и дата рождения детей, ■ Контактный телефон.

**Маленькая СТРАНА** ДЕТСКИЙ РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР

**Открытие 1 февраля в ТЦ Райт!**

**ВАС ЖДУТ:**

- карусели, горки, батут, лабиринт и множество разнообразных игр
- отдельная комната со светомузыкой и фуршетной зоной
- проведение детских праздников, дней рождения, мастер-классов
- новые программы
- огромный выбор аниматоров

**ПН-ВС 10:00-20:00**

**Идеальное времяпрепровождение для ваших малышей от года до 7 лет!**

**Тел. 8-908-906-02-67**  
<https://vk.com/club105603849>

**ВИКТОРИЯ КУРАЛЕНКО**  
26 июня

Если вы увидите спокойно сидящую на одном месте девочку, то это точно будет не Вика. Потому что она – в вечном движении. Открыть все шкафы, залезть во все ящики, выкинуть оттуда вещи – вот что приносит малышке настоящее удовольствие! Девочка – четвертый ребенок в семье, поэтому есть с кого брать пример. Ходить она начала в девять месяцев.



**АРИНА КОКОРИНА**  
16 июня

Маленькая Ариша – не из тех, кто будет спокойно сидеть на руках у мамы. Она общительна, легко осваивается в новом пространстве и любит изучать окружающий мир. Любимое занятие дома – кормить, купать и убаюкивать своих пупсиков. А еще – срывать магнитики с холодильника. Арина очень похожа на папу, только глаза – от мамы Людмилы. Любит девочка не только родителей, но и рыжего друга семьи – кота Марса.



**АННА ЗОТОВА**  
18 мая

Эта девочка – исключение из правил: на майскую фотосессию мама и дочка прийти не смогли, поэтому на этой Анютка – именно так мама Елена и родные называют малышку – оказалась самой старшей. Девочка аккуратная, сдержанная, не любит рискованные поступки, зато уже сейчас проявляет все чудеса материнской заботы о своих пупсах, которых лечит, кормит и укладывает спать. Анютка знает и говорит уже много слов, забавно звучит фраза «вот это да!», когда девочка удивляется.



**ВЛАДИСЛАВ ЗОРИН**  
21 июня

Мультфильм «Моана» для маленького Владика – фаворит среди всех: его он готов пересматривать бесконечно. Но, конечно, больше любых мультфильмов малыш любит сестренку Юлиану, с которой часто гуляет вместе. В основном мальчик растет спокойным и даже скромным, но вот если что-то ему не понравится – может и понервничать. Домашний кот для Влада – авторитет, к которому лишней раз лучше не подходить.



**ДАРЬЯ И МАРИЯ ЖИЛЬЦОВЫ**  
27 июня

Мама Вероника говорит, что девочки у нее, хоть и двойняшки, но совершенно разные. Маша – спокойная, она предпочитает наблюдение активным действиям, а Даша – наоборот, активная, на месте ее заставить трудно. Благодаря родным воспитание двойни для этой семьи – удовольствие: хорошо, когда есть помощники! Помогает маме и старшая дочка, сестренка Даши и Маши.



**Фотосессия для именинников состоится в «Маленькой стране» в среду, 18 июля, с 11:30 до 12:30.**

Портреты выйдут в газете «Золотая горка», после чего их можно будет скачать на сайте [zg66.ru](http://zg66.ru)



РЕКЛАМА

**«Чемпионград»** Детский клуб со спортивным развитием

Приглашаем ваших детей с 1 до 15 лет на занятия:

- ✓ Футбол, Баскетбол.
- ✓ Большой и Настольный теннис, Тетербол.
- ✓ Кикбоксинг, Бокс, Самооборона.
- ✓ Бадминтон.
- ✓ Гимнастика.
- ✓ Художественная гимнастика.
- ✓ Хореография, Бальные танцы.
- ✓ Современные танцы, Уличные танцы.
- ✓ Ритмика, Школа мяча для малышей.
- ✓ Спортивный малыш с мамами.
- ✓ Спортивно-развивающий клуб до 3-часов.
- ✓ Спортивный лагерь.

**1-е занятие БЕСПЛАТНО**  
Звоните, записывайтесь!

**ВНИМАНИЕ!** Беспроигрышная акция для новых клиентов: после первого бесплатного занятия купите Абонемент на месяц за 2400 рублей на следующие занятия и получите в подарок Сертификат на 500 рублей в известные компании:

Детский мир | Аэвиаль | Капо | IKEA

Подробнее по телефону, звоните:

**+7 (343) 2000-472 ЧЕМПИОНГРАД.РФ**  
г. Берёзовский, ул. Гагарина, 29

**Детский сад «Левушка»**

- 4-разовое питание
- Прогулки на свежем воздухе
- Развивающие занятия
- Квалифицированный персонал

**8-906-812-40-60**

**Клиника для детей**  
доктора Меленцовой

- ✦ Детские врачи-специалисты
- ✦ УЗИ для детей

Первая Домашняя Детская Клиника в г. Берёзовский

Адрес: г. Берёзовский, ул. Восточная, 9  
Телефоны: 8-922-603-64-34, (343)383-36-81.  
Сайт: [doc-melenc.ru](http://doc-melenc.ru)  
Часы работы: пн-пт с 8:30 до 20:00, сб с 8:30 до 18:00.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА



ООО «Ат-транс» ИП Теляшин С. Ю. требуется:  
**Жестящик**  
 по ремонту автомобилей  
 с о/р в покраске  
 (частичная занятость,  
 возможность работать ночью)  
**8-912-28-62-390**

Предприятию требуется  
**Специалист**  
 по обслуживанию  
 автоматической  
 линии  
**+7-908-918-20-52**

Лесозаводу в п. Монетный требуются:  
 • Руководитель участка лесопереработки  
 • Экономист  
 • Машинист козлового крана  
 • Мастер участка ЖБИ (начальник цеха)  
**8-922-122-26-19.** Для резюме oleg.mlz@yandex.ru.

ГК «Флагмань» приглашает на работу  
 • **Продавец-кассир**  
 • **Повар** (кафе  
 в Старопышминске)  
 • **Зав. производством**  
 (в кафе "Сели-поели")  
 • **Кладовщик на склад**  
 • **Грузчик**  
 Резюме отправлять на почту stolbova\_inna80@mail.ru  
**(34369) 999-70**

Клиника Института Мозга  
 приглашает на работу  
 • **Медсестру**  
 • **Санитарку**  
 • **Музыкального работника**  
 Трудоустройство согласно ТК РФ, соц. пакет  
 Подробности на сайте: www.neuro-ural.ru  
**Тел. 8 (343) 253-01-00** E-mail: kim@neuro-ural.ru

Группа компаний "Сибекко" – лидер по производству сидений и автокомплектов для:  
 • грузовых автомобилей и их модификаций;  
 • спецтехники: экскаваторов, кранов, катков;  
 • общественного транспорта: автобусов, троллейбусов, трамваев;  
 • сельскохозяйственной техники: комбайнов, тракторов;  
 • железнодорожного транспорта.  
 Нам требуются:  
 • **Заместитель главного бухгалтера**  
 • **Швея на пошив чехлов (дневные и ночные смены)**  
 з/п по договоренности  
 Условия: Официальное трудоустройство согласно ТК РФ, своевременная выплата з/платы (2 раза в месяц), корпоративный отдых.  
 Адрес: г. Березовский, ул. Овощное Отделение д. 16  
 Тел: 222-70-01 e-mail: koksharova@sibeco-russia.ru сайт: www.sibeco.net

• **Администратор,**  
 • **Повар**  
 в кафе "Молодежное"  
 тел. +7912-695-00-66,  
 Анна Анатольевна

Крупной торговой компании на новый склад в г. Березовский требуются:  
 • **ГРУЗЧИК-КОМПЛЕКТОВЩИК**  
 (з/п 25 000 руб.)  
 • **КЛАДОВЩИК** (з/п 30 000 руб.)  
 • **ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР**  
 с грузовым автомобилем 1,5-2 т  
 (з/п от 50 000 руб.)  
 Официальное трудоустройство, стабильная выплата заработной платы.  
 Место работы: г. Березовский, ул. Кольцевая, 4/2  
**+7-903-084-12-92, (343) 344-34-30, доб. 251**  
 E-mail: rkpersional@roskonditer.com

Центр Внедрения **ПРОТЕК** НАЦИОНАЛЬНЫЙ ДИСТРИБЬЮТОР ФАРМПРЕПАРАТОВ приглашает на работу в г. Березовский, ул. Кольцевая, 13  
**НАБОРЩИЦ (КОВ)**  
 Дневные, ночные смены (возможно совмещение – воскресенье, понедельник, пятница).  
 3/П от 20 000 до 40 000 р.  
 (при полной занятости)  
**МОЙЩИЦ (КОВ) ТАРЫ**  
 График 5/2, с 9-00 до 18-00,  
 з/п 15000 руб.  
 Мы гарантируем  
 • Оформление по ТК.  
 • Стабильную «белую» з/п (выплаты 2 раза в месяц на карту Сбербанка).  
 • Обеспечение бесплатной форменной одежды.  
 • ДОСТАВКА СЛУЖЕБНЫМ ТРАНСПОРТОМ (от Ж/Д вокзала и по г. Березовскому)  
**Тел. (343) 215-89-16, 215-89-09**

ООО «Русский хлеб» требуются:  
 • **Молодые люди**  
 для работы в пекарне  
 • **Кондитер**  
 • **Бухгалтер** со знанием всех участков бух. учета (на ОСНО)  
 • **Кладовщик**  
 • **Упаковщик** в день 5/2  
 • **Мойщица посуды** в ночь 2/2  
 • **Водитель со своей ГАЗелью**  
**Тел. 8-992-341-69-68**

ООО «Технологическая лаборатория» требуется:  
**ЭЛЕКТРИК**  
 график работы 5/2  
**8-922-18-19-019**

В магазин «Автозапчасти и аксессуары» ул. Строителей 7Б требуется  
**ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ**  
 Знание автозапчастей ВАЗ обязательно  
**8-982-644-51-48**  
**8-982-644-51-47**

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «Березовский рудник» требуются:  
 • **Аппаратчик-гидрометаллург** (обогащательная фабрика) 8-967-635-36-30  
 Возможно обучение профессии  
 • **Дворник** (шахта Южная) 8-967-633-96-27  
 Возможно без опыта  
 Трудоустройство согласно ТК РФ, постоянная занятость, наличие образования, без вредных привычек, зарплата при собеседовании

В деревообрабатывающий цех требуются  
 • **Ученики сборщиков изделий из древесины**  
 • **Столяры-станочники**  
 • **Сборщики**  
 • **Разнорабочие**  
 г. Березовский, пос. Ленинский д. 23.  
**8(902)-87-69-731,**  
**8(908)-91-91-818**

Требуются  
**ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИКИ**  
 3/п от 50000 руб.  
**Тел. 8-919-374-1334, 8-912-664-3653**

Требуется  
**Лаборант**  
 на производство пластика  
**Обязанности:** проведение химического анализа различных видов пластика, отбор проб, определение качества промывки пластмасс, влажности, наличия примесей и размера частиц  
 з/п 25 000 руб. Доставка до места работы  
**8-908-918-20-52**

Компания ООО "Мясной" ищет **ПРОДАВЦОВ** в магазин "Мясная Лавка" по адресу: Свердловская обл., г. Березовский, ул. Загвозкина, 99/2  
**Требования:** образование средне-специальное; опыт работы в аналогичной должности; знание мясной продукции (умение отличать мясные части) или научим.  
**Условия работы:** график работы 2/2 с 9:00-21:00; заработная плата от 18 000 руб.  
 Контактное лицо: Новоселова Анастасия Вячеславна, +7(922) 159-80-02 (управляющий, звонить с 09:00 до 17:00)

ООО «Жилищно-сервисная служба» требуются:  
 • **Дворники**  
 • **Рабочие по комплексному обслуживанию**  
 • **Электросварщик**  
**Тел. 8-343-385-68-37**

Предприятию по производству мебели ТРЕБУЮТСЯ  
**Подсобные рабочие**  
**8-922-206-98-92**

СОЮЗ-МЕБЕЛЬ  
 Требуется сотрудники на **МЕБЕЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВО**  
 3/п 30 000 - 55 000 руб  
**Тел. 8-953-00-11-277**

Требуется  
**МАШИНИСТЫ**  
 на мостовой, козловой и РДК краны  
 г.Березовский  
**Тел. 8-982-757-7850**

ООО ЧОП «ПРЕЗИДЕНТ» на постоянную работу требуются:  
 • **ОХРАННИКИ**  
 (подготовка, лицензирование)  
 Суточные графики (1/2, 1/3) до 1800 руб./смена  
 Вахтовый метод (2/2, 3/3, 7/7, 14/14) до 1500 руб./смена  
 Есть пятидневка до 1100 руб./смена.  
 (иногородним предоставляется место для отдыха)  
**Своевременная оплата.**  
 Адрес: г. Екатеринбург, ул. Шарташская, 23 (вход с улицы в подвальное помещение), **Тел. 8 (343) 382-07-95**

## КИНОАФИША

# «Прайм»

**г. Берёзовский, ул. Красных Героев, 2Д  
тел. (34369) 55-0-55. vk.com/club119135879**

**28 июня -  
1 июля**

<b>Осторожно: ГРАМП!</b> Мультфильм 6+	<b>10:00</b> <b>13:35</b>
<b>8 подруг Оушена</b> Комедия 16+	<b>11:40</b> <b>19:40</b>
<b>Суперсемейка 2</b> Мультфильм 6+	<b>15:20</b>
<b>Мир Юрского периода-2</b> Фантастика, боевик 12+	<b>17:30</b>
<b>Ночная смена</b> Комедия 16+	<b>21:35</b>

Возможны изменения, уточняйте время сеансов в кинотеатре

**КОНТАКТЫ РЕКЛАМНОЙ СЛУЖБЫ  
ГАЗЕТЫ «ЗОЛОТАЯ ГОРКА»**

**247-83-34,  
8-800-777-32-95,  
8-904-98-00-250,  
rek@zg66.ru**

Берёзовское муниципальное бюджетное учреждение культуры «Радуга-Центр» представляет

## ПРОГРАММА ДНЯ ГОРОДА

На площадке Парк Победы

**10:10 - 10:30** — ЗАРЯДИ СЕБЯ (УТРЕННЯЯ ЗАРЯДКА)

**10:30 - 11:00** — ЭКСКУРСИОННАЯ ПРОГРАММА  
«БЕРЕЗОВСКИЙ НА ВСЕ 270»

**11:00 - 13:00** — КОНЦЕРТНО-ИГРОВАЯ  
ПРОГРАММА «ДОТЯНИСЬ ДО РАДУГИ»

**12:00 - 13:00** — «ГОНКИ НА САМОКАТАХ» (ПРИХОДИ С САМОКАТОМ)

**13:00 - 15:00** — ЭКСКУРСИОННАЯ ПРОГРАММА  
«БЕРЕЗОВСКИЙ НА ВСЕ 270»

**15:00 - 16:00** — ДИСКОТЕКА ПОД ОТКРЫТЫМ  
НЕБОМ «ENERGY ZONE»

**16:00 - 17:30** — МЕГА-КВЕСТ «АРТ ЗАБЕГ»

**17:30 - 18:00** — ПЕННОЕ ШОУ

**19:00 - 21:00** — ВЕЧЕРНЯЯ ПРОГРАММА «ГОРОД»

Июля

ПОДАРКИ  
ПРИЗЫ  
СЕРТИФИКАТЫ

Абразив шлифовального круга						Оглушительная неудача	Время для души		Крылатый конь поэта
Один из вкусных сортов кофе	Ценная бумага-обязательство	Золотосносный пласт	Пряные зерна в водке	Репутация на французский лад					
	Сырость в воздухе					Плакатное сообщение о концерте	В нее "сидится" неудачник		Место для стоянки троллейбусов
				Избенка-развалья					
	И Тихий, и Индийский	Быстро-летная птица		Ставка за поставку газа	Заряд тротила в земле				
	Еда в полдень	Памятный день календаря					Птичка-невеличка		Корец или вьетнамец
			Поющая Анжелика		Она горит на воре				
Частица с электронами и ядром	Дерево для венка победителя				Травма от пули		Японское трехстишие		Его Дефо со-спал на острове
						Цвет солдатской формы			
	Альфа Орла	Капитан, что увез Ассоль				"Осенняя" краска			
	Ударный инструмент	Инструмент Эола		Лодка на коньках					
						Проигрышное падение боксера		И хна, и гуашь	Не страшит верхолаза
Белый салатный соус	Ткемали иначе	Стадо под опекой чабана	Нагрев докрасна		Излишек на всякий случай				
						Легендарный маршал	Стержень для толчения		Лагерь комбайнеров
Охотник со спиннингом	Фасовочный материал					Жест, вводящий в транс			
				Быстрый музыкальный темп					
Алтайский олень с пантами	Верховная ... Украины					Рыба с электрическим зарядом			
				Одежда аббата					

## ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД ИЗ № 24

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: Пилотка. Сандал. Каватина. Полотно. Ирокез. Гагарин. Горн. Парта. Армяк. Форте. Оптика. Батыр. Укор. Мораль. Поза. Литр. Дебет. Итог. Просо. Осмотр. Тлен. Обоз. Ермак. Курага. Вина. Жбан.

ПО ВЕРТИКАЛИ: Сапоги. Финал. Иерарх. Аналог. Арба. Аорта. Пристав. Актер. Метро. Толки. План. Имя. Зло. Воин. Корма. Гонка. Острога. Турне. Морж. Корсика. Баобаб. Конверт. Колье. Тога. Знахарь. Тарзан.

## Гороскоп

2-8 июля 2018 года

**ОВЕН (21.03-20.04).**  
Во вторник в первой половине дня нельзя поддаваться агрессивным эмоциям, можно попасть в серьезные неприятности. В пятницу стоит проявить энергию на работе, этот день очень продуктивен для переговоров.

**ТЕЛЕЦ (21.04-21.05).**  
Тельцам на этой неделе стоит сосредоточиться на своих главных жизненных целях и желаниях, карьерных или иных устремлениях. Не нужно сейчас давать однозначные оценки событиям, особенно в деловой сфере.

**БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06).**  
Неделя благоприятна для умственной, интеллектуальной деятельности. Сейчас ни в коем случае нельзя лениться – планеты дают вам возможности и шанс проявить себя.

**РАК (22.06-22.07).**  
Приготовьтесь к тому, что в начале недели придется бороться с плохим настроением и раздражительностью. Во вторник лучше не участвовать в массовых мероприятиях.

**ЛЕВ (23.07-23.08).**  
Львам сейчас особенно показана интеллектуальная и творческая деятельность. И вся неделя благоприятна для укрепления авторитета как в рабочем, так и в семейном коллективе, при условии, что вы не станете давить на окружающих.

**ДЕВА (24.08-23.09).**  
Данный период особенно благоприятен для любовных приключений. Сейчас Девы очень раскованны, свободны в своих проявлениях и могут многого добиться, чтобы улучшить свою личную жизнь, сделать ее интереснее.

**ВЕСЫ (24.09-23.10).**  
Вся неделя благоприятна для романтических встреч, легких флиртов. Любовные истории возможны в поездках, коротких путешествиях.

**СКОРПИОН (24.10-22.11).**  
Скорпионам на этой неделе стоит использовать свою энергию и обаяние в деловой сфере жизни. Если сейчас много времени отдать работе, это потом вознаградится сторицей.

**СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12).**  
На этой неделе Стрельцы необычайно обаятельны и привлекают всеобщее внимание. Это стоит использовать и завести различные полезные знакомства.

**КОЗЕРОГ (22.12-20.01).**  
Козероги почувствуют прилив сил. Неделя благоприятна для спортивных достижений и рекордов и вообще для активного расходования физической энергии.

**ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02).**  
Водолею рекомендуется озаботиться оценкой своего финансового состояния, планированием и распределением ресурсов. Но сейчас не время для активных действий и трат, к тому же всю неделю вас не будет покидать ощущение невезения.

**РЫБЫ (20.02-20.03).**  
Лучше всего эта неделя подходит для уединения либо для обдумывания каких-то тайных замыслов. Рыб также может потянуть к романтическим отношениям.

ПЯТНИЦА, 6 июля В телепрограмме возможны изменения. Замечания и предложения принимаются по тел. (343) 247-83-34, 8-900-204-19-61

Table with 6 columns: Первый, Россия, НТВ, ОТР, ТВ-центр, ТНВ. Rows contain program schedules for Friday, July 6, including titles, times, and age ratings.

СУББОТА, 7 июля

Table with 6 columns: Первый, Россия, НТВ, ОТР, ТВ-центр, ТНВ. Rows contain program schedules for Saturday, July 7, including titles, times, and age ratings.





**Новые квартиры в доме на Февральской**

**СТАРТ ПРОДАЖ**

**ОТ 1 073 000 руб.**

Дополнительная информация по тел. 8(343) 271-63-03, 271-63-93 или в офисах ул. Исакова, 18 А, ул. Энергостроителей, 6 А

Агентство недвижимости **КВАРТАЛ** Недвижимость

«Бизнес-центр» ул. Строителей, 4, оф. 413 тел: 8-953-048-90-01, 8 (343) 268-90-01

Улица Февральская, 28. Новостройка по цене застройщика. Рассрочка Ипотека. Мат.капитал.

**ЖИЛАЯ НЕДВИЖИМОСТЬ**

**СДАМ**  
 22. С мебелью. 8-908-910-37-95  
 1 к в ул. Шиловская 14, 1/4, кух. гарнитур, холодильник, шкаф. 13000 руб. 8-904-38-34454  
 1 к.кв. Ак. Королева 12, кирп, 4/5, мебель, стир. машина, холод., 13000р. 8-904-38-34454

**КУПЛЮ**  
 1-2-к.кв., комнату, дом, зем.уч.

**ПРОДАМ**  
 Открылись продажи в новом 5-этажном кирпичном доме Февральская 28  
 Продажа от застройщика. Сдача дома 3 квартал 2018 года 8-908-910-37-95  
 Квартиры-студии 21 кв.м. от 1 073 тыс руб.  
 Квартиры-студии 24 кв.м. от 1 138 тыс руб.  
 1 комн. квартиры 30 кв.м. от 1 487 тыс руб.  
 1 комн. квартиры 33,7 кв.м. от 1 570 тыс руб.  
 1 комн. квартиры 38,6 кв.м. от 1 840 тыс руб.  
 2 комн. квартиры 54,9 кв.м. от 2 450 тыс руб.  
 2 к кв. квартиры 57/32 кв.м. от 2 682 тыс руб.

**3 К.КВ.**  
 ул Театральная 28. 4 этаж. 58 кв.м. 2 смеж+1 изолир.. далкон. ч/п док-ты готовы. 2 500 тыс руб 8-904-3834454  
 ул. Красных героев 7, кирп, 52 кв.м., смежно изолированные, 4/5, ч/п, 2600000руб. Торг! 8-908-910-3795  
 ул. Ак.Королева 5, кирп., 62 кв.м., смежно изолированные, 1/5. Рассмотрим обмен на 2-х к.кв. НБП. 2700000р. 8-904-38-34454  
 п Кедровка, ул Школьная (часть дома) 1 этаж, 69/45/12. кухня-гостин., 2 комн., Полностью благ. Есть свой приусад. участок 4 сотки. 2900 т.р. 8-908-903-07-22

**ДОМА**  
 Ул. Февральская, кирпич, 40 кв.м, 2 комн + кухня, газ, вода, эл-во, 7 сот, баня, теплица, ч/п. 3190 т.р.8-904-38-344-54.  
 Ул. Береговая (Шиловка), 107 кв.м, 2 эт, пенбл+бревно. 3 комн + кухня-гостиная, благоустр, 7 сот, ГАЗ, 4 980 000 руб., 8-908-910-37-95.  
 ул. Пролетарская, брев., 68 кв.м., 3 комн.+кухня+прихож, газ, вода, новая баня 2014 г.п., теплица 3х10, земли 11 сот, асфальт, ч/п. 3 550 000 руб. 8-904-38-344-54.  
 ул. Серова, благоустр, 2 эт., 138 кв.м., газ. Вода, 2 с/у, 15,5 сот земли, гараж на 2 авто, хоз. мастерская, беседка, насаждения, все ухожено, ч/п, док-ты готовы, 6400000 руб. 8-908-910-3795  
 Жилой дом с земельным участком, п. Изоплит, ул. Костромская, 5 сот., 40 кв.м., 2 к+кухня, газ, вода, эл-во, 2 200 тыс. руб. 8-908-903-0722.  
 п. Кедровка, ул. Школьная, Часть жилого дома 70/47/12.5. Состояние отличное! Высота потолков 2,8 м. Участок ухожен. Цена 2 900 тыс руб. 8-908-903-07-22

**КОТТЕДЖИ**  
 Коттеджный поселок «Лесная усадьба», ул.Сосновая, 2 эт., 176 кв.м., 5 комн.+кухня/гостиная, 2 с/у. Гараж. Баня 33 кв.м. Хоз/блок. Беседка. Ландшафт.дизайн. 10 сот. Остается вся мебель и техника. Никто не проживал, не зарегистрирован. 14000 т.р. 8-904-38-344-54.

**САДЫ**  
 к/с «Медик», в сторону ТЭЦ, 9 сот. Выходит на лес. Эл-во. Отличный подъезд. 650 тыс. руб. 8-908-903-07-22.  
 С домом к/с 87 по режевскому тракту, 8 соток 2-х эт.дом из бруса, скважина, эл-во, 550 000 руб. 8-908-903-0722  
 к/с 24 п. Изоплит, дом 24 кв.м., 5.2 сотки, вода, эл-во, асфальт, дорожка, 5 мин. до Шарташа и до НБП, теплица, все ухожено, 750 000 руб. 8-908-903-0722.  
 к/с №3, п. Первомайский, вода, эл-во, насаждения, сад, дом с печкой, теплица, 4.5 сот. 650 000 руб. 8-908-903-0722  
 к/с 40, 2 карьер, 4 сотки, 48 кв.м. дом из бруса, 2 этажа, эл-во, вода, водоем, теплица, баня, 11 соток, цена: 1 100 тыс руб. 8-908-903-0722  
 Сад: к/с №78 (р-он Жулановские озера) , дом шлакозаливной., 36 кв.м+ мансарда, печка, скважина, новая баня, теплица, 5.2 сот. Земли, 950000 руб.8-904-38-344-54

**ЗЕМ.УЧ.**  
 пос. Становая. ПСК «Шиловский» ИЖС 8 соток, рядом лес. 390 000 руб. 8-908-903-0722  
**Пос. Становая, ул. Проезжая, 8х8 недострой, 9 сот., все коммуна.рядом. В подарок: крыша «Ондулин» и пластик.цена 1 500 тыс. руб. 8-904-38-344-54.**  
 Пос. Монетный, ул. Сочинская, 10 сот. ИЖС, без строений, 450 т.р. 8-908-910-37-95.  
 ДНП «Шишкино» под строит-во, Есть электричество, газ. 5 соток. 610 000 руб. 8-908-903-07-22

**Сарапулка.**  
 8-908-910-37-95  
 8,31 сот, 275 т.р.  
 7 сот, 330 т.р.  
 10,65 сот, 350 т.р.  
 11,77 сот, 390 т.р.  
 18,02 сот, 625 т.р.  
 35 сот, 1 050 т.р.

**НЕЖИЛОЕ**  
 Циолковского, 16. Отд.вход, 1 этаж, 55 кв.м, 3 комн, лоджия, сигнализация. 3600 т.р. 8-908-90-30-722.

**Недвижимость**

**ТОРФ • НАВОЗ**  
**ЧЕРНОЗЕМ • ЩЕБЕНЬ**  
**ОТСЕВ • ПЕСОК**  
**СКАЛА • ОПИЛ**  
**АСФАЛЬТНАЯ СРЕЗКА**  
**ВЫВОЗ МУСОРА**  
**8-922-118-77-87**

**Терра**  
 НЕРУДНЫЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ  
**ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ ПЕСОК, ДРЕСВА**  
**ТОРФ, ЧЕРНОЗЕМ**  
**СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ**  
**ВЫВОЗ МУСОРА**  
**8-912-607-607-2**  
**WWW.TERRA-EKB.RU**

**Activ DEVELOPMENT**

ООО «Центр новостроек «Актив», ул. Восточная, 3А, оф. 503 тел. 8(343)3003-146

Новые квартиры в Центре.  
 1 комн. кв. – от 1 653 т.р., 3 комн. кв. – от 3 756 т.р.  
 Рассрочка, ипотека от 9,3%, материнский капитал. Тел. 8(343)382-53-37

Новые квартиры на Шиловке  
 1 комн. кв. – от 987 т.р., 2 комн. кв. – от 1 607 т.р.,  
 Рассрочка, ипотека, материнский капитал тел. 8(343)382-53-37

Покупка, продажа квартир. Обмен квартир на новостройки. 8-950-550-59-78

Квартиры в ипотеку от 4 000 руб. в месяц!  
 8(343)3003-146

Готовые квартиры в рассрочку до 2х лет.  
 Первый взнос от 300 000 руб.! 8(343)382-53-37

**Берёзовская служба откачки сточных вод**

Прайс на май 2018

Населенный пункт	3,75 м <sup>3</sup> , руб.	9 м <sup>3</sup> , руб.
г. Берёзовский	600	1200
п. Старопышминск	800	1300
п. Шиловка	800	1300
п. Становая	800	1300
п. Сарапулка	1100	1600
п. Кедровка	600	1250
п. Монетный	750	1250
п. Ключевск	800	1400
п. Лосиный	1000	2000

**+7-922-14-73-777, +7-912-64-84-452**

**1 КОМН. КВАРТИРЫ**  
 ул. Восточная, д. 9, 30/14,6/6,5, 13/16, монолит, пласт.окна, лоджия, отличный ремонт, в с/у кафель, остается кухонный гарнитур с варочной поверхностью. 1 890 т.р. 8-922-147-33-95  
 ул. Загвозкина, д. 10, 33,6/17,4/10, 5/5 эт., кирп., пласт.окна, лоджия, паркет, линолеум, с/у разд. 1 790 т.р. 8-950-550-59-78

**КОММЕРЧЕСКАЯ НЕДВИЖИМОСТЬ**  
**Аренда**  
 ул. Восточная, д. 3а, 2/6, 58,2, кв.м., 23 280 р/месяц, 8(343)3003-146  
 ул. Восточная, д. 3а, 3/6, 35,8, кв.м., 14 320 р/месяц, 8(343)3003-146  
 ул. Восточная, д. 3а, 4/6, 32,6 кв.м., 11 410 р/месяц, 8(343)3003-146  
 ул. Восточная, д. 3а, 6/6, 42,4 кв.м., 16 960 р/месяц, 8(343)3003-146  
 ул. Восточная, д. 3а, 6/6, 82,4 кв.м., 32 960 р/месяц, 8(343)3003-146  
 ул. Строителей, д. 4, 3/5, 17 кв.м., 11 000 р/месяц, 8(343)3003-146  
 ул. Строителей, д. 4, 3/5, 36 кв.м., 18 000 р/месяц, 8(343)3003-146

**КОММЕРЧЕСКАЯ НЕДВИЖИМОСТЬ**  
**Продажа**  
 ул. Строителей, д. 4, 3/5, кирп., 37,4 кв.м., 1 721 000 руб., 8(343)382-45-35

**Доставка**  
**ТОРФ, ПЕРЕГНОЙ**  
**ЧЕРНОЗЕМ, НАВОЗ**  
**3-16 куб.м**  
**а также в мешках**  
**8-343-206-00-66**  
**8-902-878-95-08**

ООО «КВ-Каскад»  
**БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ, СТОЛБЫ И СВАИ**  
 Гарантия, пакет документов. Без выходов.  
**8-919-15-54321**

• **ЩЕБЕНЬ** • **ПЕРЕГНОЙ**  
 • **ОТСЕВ** • **ЩПС** • **ПГС**  
 • **ТОРФ** • **СКАЛА**  
 • **РЕЧНОЙ ПЕСОК** • **ОПИЛ**  
**ВЫВОЗ МУСОРА 3, 6, 8 м<sup>3</sup>**  
**НЕДОРОГО 8-904-544-344-5**

**Золотая Горка**  
 Учредитель: ООО «Издательский дом «Городская пресса» Адрес редакции и издателя: 623700, г. Берёзовский, ул. Театральная, дом 3, подъезд № 3, офис 80 E-mail: rek@zg66.ru Тел./факс: (343) 247-83-34

**№ 25 (847) 27 июня 2018 год**

Тираж **3100** экземпляров  
 День выхода в свет: среда  
**Розничная цена свободная**  
 Главный редактор **Николай В. Королев**

Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, все услуги - обязательному лицензированию. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Рекламные цены действительны на день публикации, если иное не указано в макете. **Любая перепечатка или копирование материалов газеты запрещены.**  
 Редакция оставляет за собой право редакторской обработки всех объявлений и рекламы. Публикация бесплатных объявлений не гарантируется.

**Директор:** Ирина Владимировна Зыкова, тел. 8-904-982-33-61, dir@zg66.ru.  
**Корреспонденты:** Екатерина Холкина, Олег Манваров, Станислав Махов. тел. (343) 237-24-60, 8-900-204-19-61.  
 Мнение авторов статей не является мнением редакции.

Номер подписан в печать 26.06.2018 фактически в 22:00, по графику – в 23:00  
 Тираж отпечатан в Берёзовской типографии ГУП СО «Монетный щебеночный завод», 623700, г. Берёзовский, ул. Красных Героев, д.10. Заказ № 1607.

**16+**

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС66-1699Р от 16 мая 2008г., выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Свердловской области





**Гост СпецСтрой**

- \* вынос
- \* внешняя обшивка профлистом
- \* подоконник
- \* водоотлив
- \* козырек
- \* демонтаж
- \* монтаж

**201-35-45**  
Строителей 4-313а

**Г-образное остекление 23 000 руб.**  
**П-образное остекление 28 000 руб.**

реклама цена после замера НЕ ИЗМЕНИТСЯ!!!

**Яркая РАСКРАСКА**  
с известными местами города уже в продаже!

Стоимость одного экземпляра – 100 рублей.  
При заказе от 10 штук – доставка по Берёзовскому осуществляется бесплатно.

ул. Восточная, 3а, офис 504  
Заказ по телефонам: 8-904-98-00-446, 8-904-170-65-22

Поздравляем дорогую маму, бабушку, прабабушку

**Спирину Александру Григорьевну с 90-летием!**

Девяносто — солидная дата — Это жизни триумф без сомнения. Мир Ваш внутренний, очень богатый, Вызывает у всех уважение.

Много лет за плечами достойных: Есть, что вспомнить, и есть, чем гордиться, А сегодня хотим мы с любовью Юбилей отмечать по традиции.

И желаем Вам море здоровья — Без уколов, микстур и таблеток. Дней чудесных, счастливых, спокойных, Теплотой и заботой согреться!

С любовью дети, внуки и правнуки

**СКУПКА/ПРОДАЖА/РЕМОНТ ТЕХНИКИ**

**МОБИКОМ**

8-909-703-80-80;  
8-950-637-53-83, Алексей

г. Берёзовский, ул. Театральная, 6 (ТЦ "Райт")  
ул. Гагарина, 22 (ТЦ "Яблоко")

**УНИКАЛЬНЫЙ МАТЕРИАЛ!**

**АРБОПИТ**  
СТЕНОВЫЕ БЛОКИ

ТЕПЛЫЙ ЭКОЛОГИЧНЫЙ ПЕГКИЙ

НЕГНИЮЩИЙ ПРОЧНЫЙ НЕГОРЮЩИЙ

СРОК ГОДНОСТИ - БОЛЕЕ 100 ЛЕТ!

Тел: +7-965-506-37-51

**ГАРАНТИЯ, КАЧЕСТВО**

**Монтаж фасадов из сайдинга, блокхауса**  
**Ремонт и монтаж кровли.**

**8-952-13-04-963**

**ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ**

от **1950** рублей

Смотри ONLINE

Для бизнеса  
Для дома  
Для квартиры

8(909)013-92-49  
8(999)568-16-84

kupicameru.ru

**КОМБИКОРМА**  
для животных и птиц

- Для кроликов - 9 р/кг
- Для перепелов - 17 р/кг
- Для КРС - 9 р/кг
- Универсальный - 8 р/кг
- Для свиней - 11 р/кг
- Для коз и баранов - 12 р/кг
- Для кур и бройлеров - 11 р/кг
- Для индюков - 12 р/кг

г. Берёзовский, ул. Режевская, 12

**8 912 22 090 70**

**Предприятие ООО "СпецАвто"**

ОКАЗЫВАЕТ УСЛУГИ

- **ВЫВОЗ МУСОРА**
- **ОТКАЧКА ВЫГРЕБНЫХ ЯМ**

Тел. 8-967-63-33-081, 8 (34369) 4-01-08

**КУПИМ ВАШ АВТОМОБИЛЬ**

исправный  
кредитный  
аварийный

**8-922-128-69-19, 8 (343) 383-5-116**

**Экскаватор-погрузчик**

Земляные работы любой сложности

Тел: 8-982-628-51-51,  
8-908-919-68-05

**КАМАЗ самосвал**

Торф, перегной, отсев, песок, щебень, вывоз мусора и т.д.  
А также перегной в мешках

**Завод «М-Бетон»**

- БЕТОН
- РАСТВОР
- ЖБИ
- КОЛЬЦА, КРЫШКИ, ДНИЩА
- БОРДЮРЫ И Т.Д.

от производителя  
Доставка круглосуточно.

п. Ленинский, 43 zbimonolit.ru  
8-912-291-22-08 - БЕТОН, 8-982-670-84-86 - ЖБИ  
8 (343) 312-24-12, 8 (343) 312-14-12

**ozon.ru** выберите

г. Берёзовский, ул. Восточная, 3А, оф. 504

Забирайте ваши заказы в редакции «Золотой горки»  
Возможна наличная и безналичная оплата

Новости Золотого города

**нас уже 12245**

[vk.com/zg66ru](https://vk.com/zg66ru)

**КОНТАКТЫ РЕКЛАМНОЙ СЛУЖБЫ ГАЗЕТЫ «ЗОЛОТАЯ ГОРКА»**  
247-83-34, rek@zg66.ru, 8-800-777-32-95, 8-904-98-00-250

**КРОВЕЛЬНЫЕ, ФАСАДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ И АКСЕССУАРЫ**

- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 275р/м2
- ГИБКАЯ ЧЕРЕПИЦА Docke, Kateral, ТехноНИКОЛЬ от 280р/м2
- ПРОФЛИСТ от 208р/м2
- МАНСАРДНЫЕ ОКНА от 10550р/шт
- КРОВЕЛЬНАЯ ВЕНТИЛЯЦИЯ WIRPLAST от 2500р/шт
- САЙДИНГ, ФАСАДНЫЕ ПАНЕЛИ от 125р/панель

**СНЕГОЗАДЕРЖАТЕЛИ** / КОЛПАКИ НА СТОЛБЫ ЗАБОРА / ЗОНТЫ НА ТРУБЫ / РЕШЕТКИ ВЕНТИЛЯЦИОННЫЕ

- ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
- ФАСОННЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ КРОВЛИ И ФАСАДА
- КРОВЕЛЬНЫЕ ЛЕСТНИЦЫ от 2125р. и МОСТИКИ от 2490р.

+7 (343) 216-25-62 (63)  
+7 (963) 852-65-20

**www.krovteh.ru**  
г. Екатеринбург, ул. Основинская, 8, оф. 41, 42 (отдел продаж)  
г. Берёзовский, Берёзовский тр-т 3 (производство, склад)

**#БЕРЁЗОВСКИЙВМЕСТЕ270**

12:00 - ГОРОДСКОЙ ФЕСТИВАЛЬ СЕМЕЙНЫХ ЗАБЕГОВ  
14:00 - ЦЕРЕМОНИЯ ЧЕСТВОВАНИЯ НОВОБРАЧНЫХ  
15:00 - ИНТЕРАКТИВНАЯ ПРОГРАММА «ХРОНОПУТЕШЕСТВИЕ»  
19:30 - КОНЦЕРТ «РОМАНТИКА РОМАНСА»  
20:15 - ВИА «БЛЮЗ НА БИС»

**...И МНОГОЕ ДРУГОЕ!**

**7 ИЮЛЯ**

**РЕТРО ИСТОРИЧЕСКИЙ СКВЕР**

**СТИЛЯГИ ПРИВЕТСТВУЮТСЯ!**

2018